

Проверки на складах

Военные ревизуют свои арсеналы на пожаробезопасность

Сергей НИКИТИН

На всех складах и базах хранения оружия, расположенных на территории Центрального военного округа, началась масштабная проверка.

Специально созданная оперативная группа под руководством заместителя командующего войсками ЦВО генерал-майора Сергея Истракова не только проверит состояние дел на арсеналах, базах и складах, но и проводит практические занятия пожарно-спасательных команд на случай возникновения внешних ситуаций, - говорится в сообщении пресс-службы ЦВО. На период проверки личный состав оружейных складов приостановил все работы по уничтожению боеприпасов. В эти дни здесь будут проводиться инструктажи по мерам безопасности. А по итогам этих занятий-семинаров каждый военнослужащий сдаст зачёт.

Эту ревизию в округе назначили после недавних на-

мевших ЧП на военных складах. Первое случилось 26 мая в Башкирии, на арсенале неподалёку от посёлка Урман, а второе - в Удмуртии (2 июня), на складах недалеко от Ижевска. Мощные пожары там сопровождались разрывами снарядов, повреждением зданий и эвакуацией людей. Пострадали как военнослужащие, так и местные жители. По предварительным данным, причиной пожаров на арсеналах стали сами военные. В обоих случаях солдаты нарушили требования безопасности при складировании, транспортировке или демонтаже боеприпасов.

Кстати, в памятном свердловчанам пожаре на военном арсенале в посёлке Лосный в 1998-м году была признана виновной погода. Но итог был очень печальным - тогда погибло 11 человек и 17 были ранены. Всего же за последние 19 лет на военных складах страны случилось 22 крупных пожара. Так что с арсеналами нельзя шутить. Здесь лучше пере-



День «Х»

В Екатеринбурге прошли всероссийские экстремальные игры

Юлия ВИШНЯКОВА

Всероссийские экстремальные игры «УрФУ-X-Games» наконец-то состоялись. Дата проведения этого зрелищного шоу за две недели менялась четыре раза! Для соревнований, за семь лет ставших традиционными, - это новинка.

Коллекция участников, как и заявленных дисциплин, растёт вместе с популярностью экстремального спорта. В этот раз соревнования собирали более 50 ребят из Москвы, Санкт-Петербурга, Магнитогорска, Перми, Челябинска...

Площадь перед Уральским федеральным университетом изменилась до неузнаваемо-

сти - теперь это настоящая площадка для выполнения трюков и прохождения трасс спортсменами. Большое пространство было необходимо участникам каждой из дисциплин, а это и скейтборд, ролики, флэтленд, bike park, BMX-street.

-BMX - на наших соревнованиях самая популярная дисциплина. Участникам необходимо проехать как можно больше трюков на BMX - маленьком велосипеде, у которого отсутствует подвеска и есть всего одна скорость. Небольшой размер добавляет ему манёвренности, - замечает руководитель игр «УрФУ-X-Games» Ирина Точилова.

Екатеринбуржец Максим Маренин как раз специалист по трюкам на BMX, на этом велосипеде он катается уже шесть лет. Побывал

во многих городах, в прошлом году занял второе место на популярном фестивале «Урбания» в Москве. Самый сложный трюк в его арсенале - это сальто назад и вращение с байком вокруг своей оси.

-Конечно, площадка здесь не очень удобная, - признаётся он, - фигуры разбитые, гаечки-болтики торчат. Их каждый год реставрируют, а пора уже новые делать. Неоднократный перенос даты соревнований заставил Максима понервничать - на лето он устроился работать посменно, и мог просто не попасть на эти игры.

Организаторы объясняют, что первый раз дату пришлось перенести из-за погодных условий, ещё два раза из-за пересечения с другими соревнования-

КСТАТИ

Рядом с палаткой оргкомитета сидели сотрудники страховой компании. И обязательным условием участия в «УрФУ-X-Games» была покупка страховки на день, стоила она 40 рублей. Ещё 160 рублей нужно было отдать за футболку. Красота и безопасность прежде всего!

ми. Но кто как не экстремалы способны быть на высоте в любых условиях? Поэтому несмотря ни на что шоу получилось по-настоящему ярким.

Пока Екатеринбург нельзя назвать городом экстремального спорта. Но интерес к этому направлению растёт всё больше, в том числе и благодаря таким соревнованиям как «УрФУ-X-Games».

Автолюлька для автоляльки

Стр. 1

Анна ОСИПОВА

Акция прошла в роддоме Уральского научно-исследовательского института охраны материнства и младенчества в областном перинатальном центре и в роддоме при центральной городской больнице № 20. Новопечённым родителям автоинспекторы вручали наклейки и листовки, а так же демонстрировали детские автокресла. Установить их достаточно просто, сложности могут возникнуть лишь с непристёжкой, считают автоинспекторы.

Выписка в роддоме двадцатой больницы началась в час дня, но молодые папы стали подходить заранее. Минуты волнительного ожидания, и наконец:

-Нашу ляльку выносят! Счастливые родители были приятно удивлены вниманием сотрудников автоинспекции. Все приезжали на автомобилях, кое-кто уже приобрёл детское кресло, а кто-то только собирается, ведь, говорят, покупать ребёнку вещи до его рождения - плохая примета. Все на Химмаше в этот день выписали 10 малышей, родители каждого из них стали участниками проходившей акции.

По данным ГИБДД, в этом году более четырёх тысяч автолюбителей были оштрафованы за перевозку детей без специальных кресел. Некоторые из нарушителей пытались оправдываться - мол, у меня такой большой опыт, кресло ребёнку не понадобится. Но большинство водителей не советовали на дороговизну детских кресел и отсутствие денег. Действительно, цены на этот товар кусаются. Самое простое удерживающее средство стоит две с половиной тысячи рублей, люлька - полторы.

- Детские автокресла различаются по весу ребёнка, - рассказала Любовь Файзулина, инспектор по пропаганде шестой роты полка ДПС, - младенцу и семилетнему малышу нужны совсем раз-

ные сиденья. Но можно обойтись и одним, ведь существуют универсальные варианты, размер которых меняется соответственно росту юного пассажира. При проверке автоинспектор обращает внимание на то, как проходит ремень безопасности - он не должен задевать шею ребёнка. Специальные устройства приподнимают малыша, и ремень ложится правильно, не душит и не натирает нежную кожу. Для школьников рекомендуется использовать не целое кресло, а бустер-сиденье.

Конструкция детского автокресла должна соответствовать Российскому ГОСТ 44.41-2005, именно на него следует ориентироваться при покупке, - напомнила инспектор. - Продаются они буквально во всех торговых точках, имеющих отношение к детям и автомобилям. Помимо соответствия ГОСТу, при выборе удерживающего устройства обратите внимание на его группу - она обязательно должна соответствовать весу малыша. В автокреслах с внутренними ремнями безопасности нужно проверить матерчатую прокладку у замка-пряжки, которая соединяет ремни в зоне промежуточного ребёнка - прокладка должна быть достаточно широкой и упругой, чтобы не нанести травму в случае удара. Проверьте, подходит ли кресло для вашего автомобиля, насколько просто вам с ним справиться, прикреплять и переносить. Ещё один немаловажный момент - постарайтесь понять, комфортно ли вашему ребёнку в выбранном кресле, удобно ли там спать. Для этого лучше всего примерить устройство.

Сейчас штраф за нарушение правил перевозки пассажиров (в том числе и за перевозку детей без специальных устройств) составляет 500 рублей, однако не боязнь денежного наказания должна влиять на родителей, а беспокойство за сохранность жизни их малыша.

Подобная акция в Екатеринбурге прошла впервые, в дальнейшем ГИБДД планирует продолжить работу по воспитанию грамотного отношения родителей к вопросам безопасности их детей на дороге.

Заслон заразе

Медики отработывают действия на случай массовой инфекции

Лидия САБАНИНА

«В детском саду, позавтракав омлетом, разом заболели 50 детей, у многих поднялась температура, есть признаки острой кишечной инфекции» - это легенда учений, в ходе которых отработывались действия медиков при массовом поступлении инфекционных больных в детскую больницу №15 Екатеринбурга.

Роль детсадовцев досталась восьмилетним ребятам, отдыхающим в одном из городских лагерей. Авсё остальное было «по-настоящему» - с мигалками и звуковыми сигналами «скорые» быстро доставляли пострадавших. Врачи, медсестры и санитары на практике показывали, как в случае ЧС организовать приём, сортировку (по тяжести состояния), диагностику и лечение больных, а также, каким должно быть взаимодействие и внутри больницы, и с властями, и с Рос-потребнадзором.

Задача последнего максимально быстро организовать группу эпидразведки - искать очаг инфекции, тщательно обследуя пищеблок, продукты и воду, выявляя все возможные контакты инфекционных больных. Не забыли медики и про обеззараживание освобождённых машин «скорой» - облучение в специальных костюмах санитары обрабатывали их дезраствором из пульверизаторов.

КОММЕНТАРИЙ

Ирина БАЗИТЕ, главный эпидемиолог минздрава Свердловской области: -Инфекционная безопасность - проблема актуальная, что подтверждают, к примеру, события в Германии, где медики борются с распространением редкой и опасной энтерогеморрагической кишечной палочки O-104. Зарубежным специалистам пока с трудом удаётся погасить вспышку инфекции. В нашей области разработан комплекс противоэпидемиологических мер - немаловажное значение имеет готовность всех лечебных учреждений к работе в условиях ЧС. Кстати сказать, в начале этой недели в аэропорту Кольцово моделировали ситуацию - завоз особю опасной инфекции из-за границы. Запланированы и совместные учения медиков с ФСБ - отработка действий при крупном теракте.

-На учениях присутствовали более семидесяти главных врачей больниц, их заместителей по ГО и ЧС, эпидемиологическим вопросам, - заметил заместитель начальника горздрава Екатеринбурга Виктор Афонин. - В противникоинфекционных мероприятиях мелочей нет, важно практически отработать четкий алгоритм действий - максимально быстро оказать медпомощь, локализовать очаг инфекции.



Только на таких учениях взрослые разрешают детям притворяться больными

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутатский редактор номера: Виктор МИРНОВ
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Почтовый индекс 53802, льготные - 10008, 09056

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная - 355-26-67
Заместители редактора - 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь - 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса - 262-54-85
Отдел информации - 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы - 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений - 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти - 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем - 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки - 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга - 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов - 355-37-50
Юрист редакции - 355-29-46
Фотокорреспонденты - 375-80-01
Бухгалтерия - 262-54-86
Отдел МТО - 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Камениске-Уральском (Южный округ) - (3439) 38-72-96, в Урютинске (Восточный округ) - (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) - (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург - 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области - 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru
Заказ 6412
Тираж 75482
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику - 20.00, фактически - 19.30

Куда он спешит?



Стр. 3

Экстремалы привыкли быть на высоте

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

В Каменске-Уральском реконструируют мотостадий

Реконструкция мотостадий «Юность» вступила в активную фазу. Строительные работы в течение всего светового дня. У каждого из восьми подрядчиков свой фронт работ, сообщает официальный портал Каменско-Уральского.

Уже закончена прокладка электрических сетей. Кабель подведен к каждому из пяти объектов энергоснабжения - пункту охраны, административно-бытовому модулю и душевым.

Бок о бок с электриками и монтажниками трудится бригада бетонщиков. Её задача - сделать фундамент для комплексной трансформаторной подстанции.

К подготовке, а затем и бетонированию фундамента под зрительские трибуны строители приступили вчера. Площадка будет полностью готова уже через неделю. Следом начнётся монтаж металлоконструкций - для крепления 2100 сидений, по 150 мест в каждом ряду. По словам заместителя начальника управления физкультуры и спорта Каменско-Уральского Павла Голошекина, этот объект должен быть сдан под ключ 30 июня.

В Артёмовском городском округе выберут самый благоустроенный посёлок

В Артёмовском городском округе уже во второй раз проходит конкурс на самый благоустроенный посёлок, сообщает газета «Все будет!». При подведении итогов конкурса будут учитываться чистота посёлковых улиц и дорог, наличие детских игровых площадок и тротуаров, ликвидация несанкционированных свалок и многие другие факторы.

Год назад первое место поделили сёла Мостовское и Большое Трифоново, второе и третье места заняли Незевая и Сосновый Бор.

Житель Камышлова расплатился за машину бумажными обрезками

Камышловский пенсионер продавал свою машину за 130 тысяч рублей. Покупатель расплатился с ним фальшивыми деньгами достоинством 1000 рублей, распечатанными на обычном цветном принтере, сообщает газета «Камышловские известия».

Обманутый мужчина обратился в дежурную часть ОВД Камышлова. Мошенник был задержан, а «Жигули» возвращены владельцу.

На Ленёвском водохранилище поселились лебеди

На Ленёвском водохранилище под Нижним Тагилом поселились две пары белых птиц. Орнитологи говорят, что это лебеди-кликун, сообщает телекомпания «Телеком».

Вблизи увидеть их практически невозможно: осторожные птицы всегда держатся подальше от берегов. Лебеди-кликун моногамны, образуют пары на всю жизнь и никогда не разлучаются. Специалисты уточняют, что на Урале лебеди гнездятся в районе Ивделя.

В Свердловской области появился «Заречный район»

При подъезде к селу Мезенскому появился дорожный знак с надписью «Заречный район», сообщает газета «Зареченская ярмарка». На самом деле такого муниципального образования не существует. Есть городской округ Заречный.

Журналисты газеты выяснили, что недавно на Тюменском тракте произошла крупная авария, причём сотрудники ГИБДД не могли определить, на чей земле случилось ДТП - Заречного или Белоярского. Чтобы разграничить административную принадлежность территории, было решено установить новый указатель. В Федеральное управление автомобильных дорог «Урал» из областной ГИБДД поступило распоряжение сделать знак «Заречный район». Менять надписи пока никто не собирается.

Пожолая ситуация была в Камениске-Уральском: на дорогах поставили знаки «Камениск-Уральский район». Правильное название: «Камениск городской округ». Знаки пришлось заменить.

